
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Новокузнецкого района в покушении на убийство знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю Новокузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный распивал спиртное в компании приятеля, с которым они не общались около 15 лет. Во время застолья последний не поверил в его рассказ о службе в горячих точках. Из-за чего между ними возник словесный конфликт, который перерос в драку. Разнял мужчин знакомый местный житель, который употреблял спиртное вместе с ними. Через некоторое время они снова стали ругаться и 50-летний мужчина несколько раз ударил приятеля ножом в грудь. Потерпевший оказал сопротивление, он смог убежать и спрятаться в кустах. Когда мужчина убедился, что его жизни ничего не угрожает, он попросил помощи у прохожих, ему вызвали «скорую помощь». Примечательно, что осужденный действительно не воевал в горячих точках.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

12 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1447805>